

加入聊城战队,用脚步丈量爱的“公里树”

我们去黄河岸畔“益”起播种春天

本报聊城3月3日讯(记者 国晓宁) 春回大地,万物复苏。春天是播种的季节,也是植树的好时机。植树节即将来临,你想欣赏自己亲手种植的树木吗?齐鲁晚报·齐鲁壹点带你解锁植树节新姿势!报名参加河润山东·植此青绿“每一步都算树”植树节线上公益跑活动,用奔跑诠释低碳出行、健康生活,用脚步丈量爱的“公里树”。线上线下联结互动,一同传播绿色能量。

值此植树节来临之际,由山东黄河河务局、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办,由沿黄各市黄河河务局、齐鲁晚报·齐鲁壹点地方站承办,山东能源集团有限公司、济南能源集团有限公司、诚信行物业管理集团、山东力诺瑞特新能源有限公司等单位公益支持的“河润山东·植此青绿”植树节大型公益活动即将正式开启,通过

线上线下联结互动,向全社会倡导一种健康的简约适度、绿色低碳生活方式。

此次活动以植树节为契机,以沿黄9市为重点(济南、菏泽、济宁、泰安、聊城、德州、滨州、淄博、东营),省内16地市全覆盖,通过“每一步都算树”线上公益跑和黄河流域线下植树节联结热爱公益人群,一同传播绿色能量。

活动时间:

“每一步都算树”线上公益跑:2022年3月1日——2022年3月10日,黄河流域线下植树节:2022年3月12日。

参与方式:

活动期间,通过进入齐鲁晚报·齐鲁壹点【壹起奔跑】小程序进行参与;点击“齐鲁晚报”微信公众号左下方“植此青绿”按钮参与活动;或者点击“齐鲁黄河”微

信公众号左下方“河润山东”按钮参与活动,点击登录并授权信息后就可以啦!

解锁活动新玩法:

此次“每一步都算树”植树节线上公益跑活动,依托齐鲁晚报·齐鲁壹点云跑步平台产品“壹起奔跑”,实现线上云跑步跨地域多地联动、多个战队的同时参与、跑步数的实时更新,参赛者可一键生成打卡动态图、榜单、步数曲线,同时,您在线获得的荣誉,支持跟跑友们同步分享,全民皆可报名参与。

1.植被小百科:

在10天比赛期内,跑友每完成10000步,即可解锁一颗沿黄河流域特色植被,集图片、文字、音频讲解于一体,在健康运动的同时,让您收获更多植被小知识。

2.步数换树苗:

比赛期间,只要累计步数过

10万步,即可以个人名义将一颗爱心树苗种在黄河沿岸指定位置(在达成该目标后可选择是否在植树节当天前往活动场地亲自植树)。

3.专属荣誉证书:

活动过程中,完成10万步可在在线上领取爱心证书,表彰善举的同时晒出专属荣誉。

4.爱心企业搭设巡展点:

自3月1日活动起,参与活动的爱心公益企业将在线下搭设巡展点,您可到线下门店认领树苗或领取赠送的其他与绿色相关的小礼品。

你心动了吗?快来加入聊城战队跟随大家的脚步动起来吧!此外,在3月12日我们将在线下举办黄河流域线下植树节,与16地市联动举办爱心植树公益活动,“益”起播种春天。

一步、两步、三步.....

那不仅是行走的记号,更是爱心的印记。

此次活动旨为激发全民低碳出行、保护环境的意识,同时关爱自身健康,以健康跑的方式,用脚步丈量爱心里程数,希望通过环保+运动+公益的新组合,让每一个人都能参与其中,并将此方式源源不断地接力下去,跑出健康,跑出好环境。



扫码即可加入聊城战队

孩子突然昏迷急需送医 聊城高速交警辟出“生命通道”

帮助。

情况紧急,值班民警立即驾驶警车,拉响警笛,并不断通过喊话器提醒前方车辆紧急避让,为患者开辟出一条畅通无阻的“生命通道”。最终仅用10分钟就把患者护送到聊城市人民医院,赢得了宝贵的救治时间。

群众需要,就有“我”在。一直以来,在聊城辖区高速路面,暖心警事几乎每天都在上演。暖心服务群众、守护辖区畅安,无论是否突发情况的紧急救助,还是



日常执勤时的暖心守护,聊城高速交警都用行动践行着人民公安为人民的宗旨使命用温暖、真诚信书写着一幅幅暖心的画卷。

莘县徐庄镇召开“齐鲁富民贷”产品培训暨金融助力乡村振兴培训会

莘县徐庄镇全面推进乡村振兴经济发展,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,积极探索“党建+金融”新模式,扎实打造党建引领,金融助力新格局。

3月2日,徐庄镇召开“齐鲁富民贷”产品培训暨金融助力乡

村振兴培训会,详细介绍了由山东乡村振兴局、中国农业银行山东省分行和山东农担公司联合创设的第一款乡村行主题信贷产品——“齐鲁富民贷”贷款政策。

“齐鲁富民贷”主要面向广大农户,发放、用于农业生产经营

(薛善光)

的贷款,有效解决农户贷款难、贷款贵的问题。

徐庄镇将借助“齐鲁富民贷”,走出一条基层党组织“牵头”、农业银行“搭台”、党员和群众“唱戏”,全面助力乡村振兴的新路径。

(薛善光)

莘县徐庄镇召开城乡环卫一体化工作会议

卷。

会议要求,在环卫一体化的实施过程中,要按照相关要求,结合实际,因村制宜制定行之有效的实施方案;创新环卫管理模式、配齐配强环卫队伍,切实提升自治能力;三是要坚

持问题导向,以问题倒逼成效,做到问题多探讨,经验多交流,在辖区内营造比学赶超、争创一流的良好氛围,以实际行动助推乡村振兴工作再上新台阶。

(薛善光)

山东省教育科学“十四五”规划2021年度研究课题开题报告会在聊城市东昌府区光明小学顺利召开

昌府区教体局中学教研室主任邱子华到会做开题指导。2021年度省级课题东昌府区立项的五个课题组全体成员参与了会议。

张新利对五项课题进行了科学、专业、细致性的指导。充分肯定了五项课题的研究价值和意义,

并针对课题方案中的不当及需要完善之处提出了中肯的修改意见。

此次开题报告会,各课题组成员进一步明晰了课题研究的方法和操作方法。(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

东昌府区斗虎屯镇中学举行“弘扬雷锋精神”演讲比赛

登台亮相,用大方的仪表,美妙的声音展现了各自的风采。参赛者有的讲述身边学雷锋的典型事迹,有的阐述了雷锋精神的深刻内涵,有的从亲身经历出发谈了自己对雷锋精神的理解,赢得了在校师生热烈的反响。

本次演讲比赛增强了同学

们学习雷锋精神的自信心、自豪感和荣誉感,展现了新时代中学生的风采,丰富了校园文化生活。同学们纷纷表示,将以更加昂扬的姿态面对初中学习生活,弘扬雷锋精神,做新时代好少年。

(通讯员 宋玉昊)

东昌府区嘉明实验小学警校联动开展法治安全讲座活动

为进一步筑牢校园安全防线,增强学生的自身安全防范意识,2月28日上午,东昌府区嘉明实验小学联合嘉明经济开发区派出所开展了法治安全讲座。

嘉明经济开发区派出所所长暨该校法治副校长赵玉琦同志从法治、交通安全、饮食安全、课间安全、预防校园欺凌、预防溺水等方面,结合生活实际,逐一列举了青少年易发案例,为

大家深入浅出、通俗易懂地讲解了法律知识,为师生们上了一堂生动而有意义的法治教育大课。

此次法治教育进校园,通过生动的警示教育进一步拓宽了师生们的法律知识视野,师生们的法治理念进一步强化,自我保护能力进一步增强。

(记者 国晓宁 通讯员 吴建玲 李龙)

东昌府区斗虎屯镇中学召开餐厅从业人员安全培训会

2022年3月1日,东昌府区斗虎屯镇中学餐厅从业人员安全培训会在学校报告厅举行,任东晶校长主持会议,秦广荣校长作出重要讲话,餐厅管理负责同志和全体员工参加了本次会议。

会上,秦校长就食材采购、加工、留样等方面应注意的安全问题进行了详细的说明。任东晶校长对餐厅卫生管理、用火用电安全方面进行了强调和说明,针

(通讯员 宋玉昊)

东昌府区广平镇中心学校组织开展体育教研活动

春意盎然,阳光明媚。2月25日下午,东昌府区广平镇中心学校在双庙魏小学开展了体育与健康学科教研活动。

本次教研活动有两个环节:听评课;讨论本学期体育与健康学科教学计划、考核内容、方案。全镇小学专兼职体育与健康学科教师全部参加了活动。

(通讯员 单维杰)

东昌府区广平镇中心小学组织开展经典诵读活动

为使学生感受到中华优秀传统文化的魅力,2月25日,广平镇中心小学组织开展“诵读中华经典,传承华夏文明”经典诵读活动。

比赛中参赛小选手个个饱含深情,入情入境,一次次赢得了在场评委老师和同学们的热烈掌声。同学们从经典中感受语言文字的高度凝炼性和表达的应用技巧,感受民族文化的渊源流长、儒家思想的博大精深,汲取民族精神的源头活

水,获得古圣先贤的智慧之光。

此次朗读比赛的开展,不仅为同学们提供了一个自我展示和锻炼的平台,而且培养了同学们的朗读能力。

(通讯员 王旭冉 赵维兵)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇